

اخبار احمدیہ

برہنہ ۲۶ جون مسیحا حضرت خلیفۃ المسیح الثانی ایۃ اللہ تعالیٰ عنہ النورانی کی صحت کے متعلق منبرت مرزا اشیر احمد صاحب مدظلہ العالی نے اطلاع دیا کہ یہ ہے۔

"حضرت انیس کی تعلیمیت کو کچھ چیزیں سمجھنی ہیں۔ ایک یہ ہے کہ اگرچہ حضرت مغلپور نے کچھ طبیعت پر مبنی تھی۔ (مجمعۃ)

احباب معتقدہ ایۃ اللہ تعالیٰ کے کانل خفایانی اور ایرانی عمر کے لئے حجاج اور دہلہ کے ساتھ دعاؤں کا سلسلہ جاری کرکے اللہ تعالیٰ سے تملول فرمائے۔ آمین۔

قادیان ۲۴ جون حب اعلان آج صبح کی ٹی وی کے ذریعے جناب شیخ عبدالحمید صاحب مغلپور نے اپنے نام پر بیت المال اور کرم مولوی شریف احمد صاحب اپنی فاضل مسیحا سلسلہ خالی احمدیہ کثیر کے ترقیاتی دورہ کے لئے معاذ اللہ اللہ تعالیٰ سے عرضیت کے واسطے لائے۔ آمین۔

قادیان ۲۳ جون۔ محترم بنو ہذا مرزا امیر صاحب مع ابن خدیواں لفظہ تعالیٰ نے شیخ صاحب سے یہ ہرموش مورخہ ۲۴ جون کو بھی کھڑی شکریہ سے بکثرت داپس تو شریف سے لائے۔ آمین۔

بِسْمِ اللّٰهِ الرَّحْمٰنِ الرَّحِیْمِ

مجلس ختم منبرہ

۱۰

ہفت روزہ

بک

قادیان

شرح چندہ سالانہ
پچھ روپے
ششماہی
۳۰ روپے
ماہانہ پندرہ روپے
فی پونڈ
۱۲ نمبرے پیسے

جلد ۱۱۱ ورقہ ۱۳۵۲۸۸ ۲۴ جولائی ۱۹۵۶ء

پندرہویں نمبر ۱۹۵۶ء کے ایۃ اللہ تعالیٰ عنہ النورانی کی طرف سے درویشان قادیان کے عید مبارک کی یاد میں کراہہ مشفقانہ اور خیریت

حضور کی صحت کے متعلق ایک خوش کن اطلاع

قادیان ۲۴ جون محترم مولوی عبدالرحمن صاحب فاضل امیر جماعت احمدیہ قادیان نے عبدالغفور کی سداک تقریب پر مسیحا حضرت خلیفۃ المسیح الثانی ایۃ اللہ تعالیٰ عنہ النورانی کی صحت عالیہ میں ابھی اور جلد درویشان قادیان کی طرف سے مبارکباد کی کہ وہ تادرسال کے اس پر حبیب پرائیوٹ سیکرٹری حضرت خلیفۃ المسیح الثانی ایۃ اللہ تعالیٰ کی طرف سے محترم امیر صاحب کے نام حضور کے حسب ذیل شفقانہ جواب موصول ہوا ہے جس سے حضور کی صحت کے متعلق ایک خوش کن خبر کا ابھی علم ہوا ہے۔ فی اللہ الحمد

”آخر دنیا سوچنے کی بات ہے یا نہیں کہ نبھی کوئی موقع تبلیغی خدمت پر ناپا ہے بی فری خارج از اسلام احتجاجاتہ کل جاتی ہے“

جماعت احمدیہ کی تبلیغی خدمت پر اخبار صدق جدید کا تازہ تبصرہ

۱۰ اپریل میں مجموعی تحریک کے بانی اچاریہ دو باہا دو سے جب کہ پیدل دورہ پر آئے جب آپ یہ دورہ ختم کر کے کشمیر داخل ہونے والے تھے تو ایک روزہ نکل چلا، احمدیہ قادیان کے وفد نے پتھا ٹھوٹ میں آپ کی خدمت میں قرآن کریم کا ترجمہ انگریزی اور سیرت نبوی پر انگریزی کتابیں پیش کیں۔ اس کی بھی رپورٹ ہمسال اخبار بدہر میں شائع ہوئی وہاں ملک کے دوسرے اخبارات مثلاً پرماتپ وغیرہ نے جانا نہیں تھا۔ آزاد منہ کلمتہ وغیرہ میں نمایاں طور پر اس خبر کا مضمون شائع ہوا۔ حتیٰ کہ جماعت اسلامی کے آئرن سہ روزہ دعوت دہلی نے بھی فرسے ملاحظہ کے ساتھ اس پر منقہ تبصرہ شائع کیا۔ اخبار دعوت کے تبصرہ کو مولانا عبدالواحد صاحب رویا ہادی نے اپنے منیہ دارا مبارک صدق جدید کلمتہ مجریہ ۲۶ جون ۱۹۵۶ء میں بکثرت نقل کیا۔ علامہ انیس اخبار مدنی مدعو کے تازہ پرچہ میں خود مولانا نے ”ایک تبلیغی خبر کے عنوان سے منقہ مگر جامع الفاظ میں تبصرہ کیا ہے۔ جسے تاریخی پس منظر کے بغیر دیکھنے کے لئے نقل کیا جاتا ہے:-

”مشرقی پنجاب کی خبر ہے کہ اچاریہ دو باہا دو نے احمدیہ دورہ کرتے ہوئے وہاں پہنچنے لڑا نہیں ایک وفد نے قرآن مجید کا ترجمہ انگریزی اور سیرت نبوی پر انگریزی کتابیں پیش کیں۔ یہ وفد قادیان کی جماعت احمدیہ کا تھا۔

غیر مذکورہ کارکن مسطور کے راقم پر یہ جیسے گڑھاں پانی پڑ گیا۔ اچاریہ جی نے دورہ ادا دھو بھی کیا کہ خاص قبیلہ دورہ بالوں قیام کرتے ہوئے گئے۔ لیکن اپنے کو اس قسم کا کوئی تبلیغی قصد پیش کرنے کی ترفیق مہربانی نہ اپنے کو نہ اپنے کسی ہم سنگ کو نہ ہی، دیوبندی، تہلیپی، اسلامی جماعتوں میں سے؛

آخر یہ سوچنے کی بات ہے یا نہیں کہ جب بھی کوئی موقع اس قسم کی تبلیغی خدمت کا پیش آتا ہے یہی خارج از اسلام“

جماعت مشاہدہ نکل جاتی ہے اور ہم سب دیندار منہ دیکھتے نہ جاتے ہیں!!

صدق جدید ۱۹ جون ۱۹۵۶ء

درخواست

- ۱- میرے ایک دیرینہ دوست عالی جناب سید عبدالوہاب صاحب تاجرویلہ کی ایۃ اللہ تعالیٰ عنہ دو سال سے بیمار فاضل سوخت غلیل میں اور ان کے ہاتھ بے کار ہو گئے ہیں۔ صاحب مولود احمدیت کا کچھ اظہار فکر کرے ہیں، ایہوں نے تمام اموری معاہدوں اور بیٹوں کی خدمت میں عابدانہ دعا کی درخواست کی ہے۔ اس لئے احباب جماعت مریدانہ کی خدمت فرمائی ہے کہ اس وقت وہ دل سے دعا فرمائیں۔
 - ۲- میری اہلیہ بھی مریضہ سے بلوچ پور شریکہ سے رجوع ہوئی ہے اس کی صحت کاملہ عاجد کے لئے بھی احباب سے دیدمندانہ دعا کی درخواست ہے۔
- فارسا مرزا عبدالعزیز بیگ از مدراس۔

”بخدمت مکرم امیر صاحب جماعت احمدیہ قادیان

والسلام علیکم ورحمۃ اللہ وبرکاتہ

آپ کی طرف سے دو تارین جو کہ ایک ایک طرف سے دوسری درویشوں کی طرف سے بغرض عید مبارک مسیحا حضرت امیر المؤمنین ایۃ اللہ عنہ النورانی کے پہنچیں۔ حضور نے شکر یہ کے ساتھ عید مبارک کو قبول فرماتے ہوئے جزاکم اللہ احسن الجزا فرمایا۔ اور آپ کے لئے اور درویشوں کے لئے دعا بھی فرمائی۔

حضور کی طبیعت اب بفضل خدا بہت اچھی ہے۔

والسلام

محمد شریف پرائیوٹ سیکرٹری

حضرت خلیفۃ المسیح الثانی

کامل سلاخ الدین ۱۰۰۰ سے چند روزہ میلش نے رام آرٹ پر اس امر سے بھی کراہہ اخبار بدہر قادیان سے شائع کیا۔

قرآن مجید کی مجرمانہ اور اس کے لئے مامورین اللہ کی ضرورت

(از محکم نشیر احمد صاحب ڈاھستہ گھنڈا نیپال)

قرآن مجید خدا تعالیٰ کی وہ مندرس
آفری کتاب ہے جو کتب تک نیکان مابین
الساوا کی سادہائی کے لئے عزت کو مستطاف
میلے اللہ علیہ وسلم پر نازل ہوئی یہ وہ مکمل
ضابطہ حیات ہے جس کو اپنے مصلحتان عرب
نے اپنا دستور العمل بنایا اور دیکھتے ہی
دیکھتے دنیا میں وہ عظیم الشان رعبا فی اقل
برہم رکھ دیا جسکی نظیر تاریخ عالم میں نہ
ہے۔

یقیناً قرآن مجید کا عظیم الشان اعجاز
ہے کہ اس کے اپنی جہاں اولیائے
سے عہد الہیہ انقلاب کو جنم دینے پر
روئے زمین پر روحانیت اور جبروت پر
کے جسے اپنے نئے اور صلوم و منور کی
تعمیر کیا گئی۔

لیکن اس سے کہے انکار ہے۔ کہ یہ
عظیم الشان روحانی انقلاب میں قرآن
مجید کی مجرمانہ تعبیرات کا نتیجہ ہے
ان کو منہ پر شہدہ منہ کر کے نہیں
پاک علی اللہ علیہ وسلم کے بیعتان اور وقت
تدریس کا بھی وہ غن گناہی جو جسے کتاب
کی لغات کے بعد انک پشیم تک اس
انفارہ کو ترستی رہی ہے۔

یہ ایک و محرف اور تاریخی حقیقت ہے
کہ حضرت نبی کریم صلی اللہ علیہ وسلم کی لغات
کے بعد جب مؤلفان تاریخ کہ جس
تولیدتیں تھیں وہی تو اس وقت نہ صرف
قرآن مجید کے معلقان و معلقان کو ہی
اس میں روایات کی تکلیف میں محصور
گردیا گیا۔ کتاب تفسیر کو ممت میں ان میں
مذہبی مادل کو مل و فضل کی منتقون سے
فانانگیا۔ جنہوں نے قرآن مجید کی آیات
تفسیر کی اور اسے منسوخ کے طور پر
ہیں ابھی کہ یہ منسوخ سے دیا کہ قرآن مجید
کو اس وقت تک پہنچنا جائز نہیں جب
بکمل تہی و تاسخ و منسوخ آیات سے دور
ہو اور اقل نہ ہو تھا ایسا نہ ہو کہ مسلمان
تو حاکم اور حاکم کو صلا زار دے دے۔
تعمیر الخوج کے ان دہاری خالوں
کے ان فتاویٰ کا اثر یہ ہوا کہ اس
زمانے میں رسول اللہ کے نام پر وہیں
تشریح کشیں۔ اس کا نتیجہ یہ ہوا کہ قرآن
مجید جو "ہا۔ صلا علی لفظ" اور تشریح
لغو میں "ان کر یا بقا۔" اور جس کے جنون
خدا تعالیٰ نے خود فرمایا تھا
ولطف لیسنا ان لقرآن
الحمد کو
کہ ہم نے قرآن مجید کو ذکر کیے گئے یا ابھی

کہہ دیے۔ اسے اسے ناسخ و منسوخ کی
تعمیر کیوں نے انسا شکل بنا دیا
تھا کہ عام مسلمان اس کی طرف آنکھ اٹھا
کر بھی دیکھنے کی جرأت نہ کر سکتے تھے
آٹھ گھنٹی ایسی دانشمندی مدانت سے
جائے جس کو علماء کرام منسوخ قرار دے
تھے۔

خبر ہے کہ تادم سے حضرت اسلام
کی روحانی حکمرانہ نے خاطر خواہ ذریعہ
حاصل نہ کیا بلکہ وہ لوگ جو اب تک
اس کی روح پرورد مملکت داخل ہو چکے
تھے۔ ان کے دلوں میں بھی شکوک و شبہات
پیدا ہوئے اور ناسخ و منسوخ کے
آئینہ میں نہیں قرآنی تعلیمات میں تضاد و
کلیت نظر نہیں نظر آئی۔

پس یہ ایسے لوگوں کے خطرناک فتویٰ
کا اثر تھا کہ مسلمان آہستہ آہستہ قرآن مجید
کے خلاف ہونے لگے یہاں تک کہ ان کی
دوران میں جو کسی جس کے متعلق جملہ حضرت
صلی اللہ علیہ وسلم نے اپنے صحابہ کرام سے
فرمایا تھا کہ مسلمانوں پر ایک دست ایسا
بھی آئے گا۔ کہ وہ قرآن مجید کو چھوڑ دیں
تھے۔ تو وہ نہ صرف یہ نہیں کر دیا ہے
بلکہ خود بھی لگے تھے۔ ایک دفعہ میں ان تک
آئے تھے ایک پر فتح الح لہ

دھن ان انقرآن میں اظہر قاف
کلمہ ہم سے کیے رو پیش ہو سکتے
ہے کہ قرآن مجید ہم میں ہوگا۔ جن پر آپ
کو فرمایا ہے کہ جیسے میری رویت غلامی ہی
ان کے پاس بھی ان کے انہی مصلحت
موجہ میں۔ لیکن وہ ان کے حوت کے
معدنی ہی کو جو جیسی بیٹے مانی تعلیمات سے
بائیں نا آشنا ہیں۔ میں اسی طرح اب
بھی ہوگا۔ کیونکہ علم حقیقی اس وقت دنیا
سے فاسد ہوتا ہے جب دنیا میں اسکی
ظہور و رہنمائی ہو۔

آہ! کتنا دلگداز و اتور سے کہ وہی
قرآن مجید جس کے متعلق صحابہ کرام بہ بقول
جی نہ کر سکتے تھے۔ ان کے ہاشم بھی
اس سے غافل ہو سکتے ہیں۔ مگر انہوں نے
دبا رہی ہیں۔ بدلا فرق کر دیا تھا قرآن
مجید کو جس طرح دربر ہو سکتا ہے۔ جبکہ ہم خود
قرآن مجید کو جس طرح اپنے آدائے اپنے
کوڑھیاں گئے۔ لیکن آج وہی قرآن کے
مسلمان اور ترک کر کے ہیں۔ اس کی تعلیم
تک کی ہے۔ اور اس کا دور ماضی
تعمیر تھانے کے لئے رہ گیا ہے۔
مگر فرمایا ہے کہ قرآن مجید کی یہ کیفیت

جس میں کہہ ماسبق قرآن کا کلیہ بحث
ماتا ہے۔ اس سے عرض ابی کیا تھا
ہوگا اور کیا اس سے اپنے وعدے کے مطابق
دنیا میں اس میں عظیم کو برپا نہ کیا ہوگا
قرآن مجید کی حفاظت کرنا۔ اور ایسا ہی
دعویٰ قرآن کر کے اس کی مظلومیت کو مد
کرنا۔

سوچے گا کیا خدا تعالیٰ کا یہ وعدہ
نہیں ہے انا نحن نزلنا الذکر و
انزلنا لہ انذاراً اور کیا حضرت نبی کریم
صلی اللہ علیہ وسلم نے یہ نہ فرمایا تھا۔
لو کانوا لعرفان معلقات
بالذکر یا لعلہ لیل من ابدا
فارسی تہ

تو یہ زمانہ نہیں جب مسلمان قرآن مجید کو چھوڑ
دیں گے اور وہ فریاد سنیں جو اس کے کانوں
میں آئے گا۔ انہوں نے اس سے ایک عظیم الشان
انسان دیا ہے کہ گام اور نواب الناس
پر اس کا کہہ دیا کہ اسے گا۔

آہ! یہ وہ ایمان افروز حقیقت ہے
جس کو دور دور سے مسلمان تسلیم کر رہے
ہے۔ اور وہ یہ یقین ہے کہ جیسے نبی
کریم قرآن مجید پر عمل اور زندگی بخش
کتاب ان کے پاس موجود ہے۔ تو ان کو اب
کسی آسمانی مصلح کی کیا ضرورت ہے؟
جناب سید ابوالوالہ نے صاحب موردی
فرماتے ہیں:-

جب وہی مکمل ہو چکا۔ آیات
بانی پوری و فصاحت کے ساتھ
بیان ہو چکیں۔ افا مورو ابی
عقائد و عقائد و اذات، تمدن و
مشارکت حکومت و سیاست
وظیف انسانی زندگی کے متعلق
پورے احکام اور
اللہ کے رسول کا اسوہ حسنہ اس
طرح پیش کر دیا گیا کہ ہر ایک
قسم کی تہذیب و تہذیب سے پاک
ہے۔ اور ہر عہد میں اس سے
دہانت حاصل کی جا سکتی ہے
تو نہایت کوئی نذر و نصرت باقی نہ
ہو رہی تھی۔ محمد صلی اللہ علیہ وسلم کی
وہ تھی جس کے لئے علمائے
حق کی جماعت کافی ہے۔

(تفسیر قرآن کریم)
جس میں اسوں سے کہہ نظر یہ حقیقت
درا توجرت کے رنگ سے باقی ہے
انزل۔ اس سے قرآن مجید کے
مخالفے بھی یہ ثابت نہیں ہوتا۔ کہ جب وہی
مکمل ہو چکا ہو اور آیات، اپنی پوری وضاحت

سے بیان ہو چکی ہوں تو یہ دیکھ کر پراخ ہوت
کی ضرورت نہیں رہتی۔ بلکہ قرآن مجید تو اس
مصلحت کا علمدار ہے کہ دنیا کی ہر سبھی
کوئی قوم مادہ حق سے محفوظ رہتی تو وہ
اس وقت تک کہ راہ ہر ایسے گاموں نہ ہوگی
جب تک کہ اس کوئی آسمانی مصلح نظر نہ آئے
جو اسے شادا ہی ہے۔

ولقد نزلنا الذکر الی الہدیین
فارسی تہ

کہ جب ہدایت کی اہلیت راہ راست
سے ہٹ چکی تو ہم نے ان کی ہدایت کے
لئے کوئی نہ کوئی رسول بھیجا۔

چنانچہ قرآن مجید انہوں سے کہ تو راست
اپنے وقت کے لوگوں کیسے مکمل دستور العمل
اور مرد و طاغیہ مذکر کا وہ سراپا ہدایت
اور سرچشمہ نور کا خطاب تھی۔ لیکن اس کے
بارہو جب بھی ہونا مسعود نے اس سے
ہٹ کر ان کی اہلیت کی اور اسے سن کر حضرت
خیالات کی تائید نہیں کیے تھے۔ پھر فرمایا
چھپانے کی کوشش کی تو خدا تعالیٰ نے
اپنے انہی بارہو ت فرمائے۔

ارشاد الہی ہے:-
انا انزلنا التوراة فی فیصھا
ہدًی و نوراً و بحکمہ دجا
الکتاب الی الہدیین مسعود
واحد فی صیوت والاخبار
انہما امت تحفظوا من
کتاب اللہ وکانوا علیہ
تشریحاً (اعراف)

کہ ہم نے تورات نازل کی جو اسے ہدایت
اور کتبہ نور کا کتاب تھی۔ اس کے معلقان
خدا تعالیٰ کے انہی بارہو اور ساتی اور
لوگ فیصلہ کیا کرتے تھے۔ کہ نہ تھان لو اس
کی حفاظت پر امر کیا گیا تھا۔

پھر یہی نہیں کہ قرآن مجید تورات کے
معلقان ہی اس حقیقت تسلیم کرنا ہے کہ
وہ تو خود ہی معلق ہی ہو کر آج تہذیب کے
اس کی بھی اور تعلیمات نے وہاں میں جس عظیم الشان
روحانی انقلاب کو برپا کیا تھا۔ اس میں خدا کے
مفسر رسول کی قوت تفسیر کا بھی بہت
بڑا دخل تھا۔

فرمایا:-
هو الذی بعث فی الہدیین
رسولاً منہم یبشرون علیہم
الایت ویرکبہم ویکلمہم
انکت اب ذلک انما کانوا
من قبل لدی ضلال مبین
(مائد)

کہ حضرت محمد صلی اللہ علیہ وسلم
خدا تعالیٰ کے وہ مقدس رسول ہیں جنہوں
نے قرآنی تعلیمات کا جامہ پہن کر دنیا کو اس
کے نور سے منور فرمایا ہے۔ اور انہی معلقان
قوت تفسیر سے ان کا نور کو تفسیر اور حکم
ہی ہے اس کی آیات کے اور اور ہونے والی ہر

سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثانی رضی اللہ تعالیٰ عنہ کی صحت کے متعلق

ڈاکٹری رپورٹوں کا خلاصہ

تاریخ ۱۶ جولائی۔ سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثانی ایہ اللہ تعالیٰ بصرہ العزیز کی صحت کے متعلق مندرجہ ذیل اطاعت اخبار الفضل میں مضمون ڈاکٹر مرزا امین احمد صاحب کی طرف سے ڈاکٹری رپورٹیں مندرجہ ذیل ہیں ان کا خلاصہ درج ذیل ہے۔

مری ۲۱ جون رات ۱۰ بجے صبح کل بارہ بجے سے چار بجے تک حضور کی طبیعت بہت بے چین رہی مگر اس کے بعد اللہ تعالیٰ نے کے فضل سے حضور نے آرام فرمایا اور شام تک حضور کچھ سوئے بھی جس سے طبیعت بہتر ہو گئی اور رات نیند اچھی آئی اور اس وقت طبیعت اللہ تعالیٰ کے فضل سے بہتر رہے (الفضل ۱۳ ۱/۲)

مری ۲۲ جون رات ۱۰ بجے صبح اکل دن بے شام تک حضور کی طبیعت عام طور پر پرسکون رہی۔ شام کے بعد حضور ڈیر کے لئے بے چینی کی تکلیف ہوئی رات وقفوں کے ساتھ نیند اچھی آگئی صبح سے اعصابی ضعف کی تکلیف ہے (الفضل ۱۳ ۱/۲)

مری ۲۳ جون رات ۸ بجے صبح اکل دن بھر وقفوں کے ساتھ حضور کو کچھ کھیراٹھ کی تکلیف ہو جاتی رہی اس کے علاوہ عام طور پر حضور کی طبیعت اللہ تعالیٰ کے فضل سے نسبتاً بہتر رہی رات نیند آگئی صبح سویرے کچھ کھیراٹھ شروع ہو گئی جو ڈیر ٹھہر گئی تک رہی پھر طبیعت اللہ تعالیٰ کے فضل سے بہتر ہو گئی (الفضل ۱۳ ۱/۲)

مری ۲۴ جون رات ۸ بجے صبح اکل دن بھر حضور کی طبیعت پوچھ بچھ صابنی کمزوری خراب رہی اور کبھی کبھی بے چینی بھی ہو جاتی رہی شام کے وقت اللہ تعالیٰ کے فضل سے طبیعت بہتر ہو گئی اور رات نیند اچھی آگئی اس وقت طبیعت اللہ تعالیٰ کے فضل سے بہتر رہے (الفضل ۱۳ ۱/۲)

مری ۲۵ جون رات ۸ بجے صبح اکل دن بھر حضور کی طبیعت اللہ تعالیٰ کے فضل سے بہتر رہی حضور برائے میں چند قدم ٹیلے الجھند لٹاٹے (عکس ذالک)۔ رات نیند خدا تعالیٰ کے فضل سے اچھی آگئی اس وقت عام طبیعت بہتر رہے (الفضل ۱۳ ۱/۲)

مری ۲۶ جون رات ۸ بجے صبح اکل دن بھر حضور کی طبیعت اللہ تعالیٰ کے فضل سے عام طور پر بہتر رہی رات نیند اچھی آگئی۔ آج صبح بھی طبیعت اللہ تعالیٰ کے فضل سے بہتر رہے۔

مری ۲۷ جون رات ۸ بجے صبح اکل دن بھر حضور کی طبیعت اللہ تعالیٰ کے فضل سے بہتر رہی شام کے وقت اعصابی ضعف کی کچھ شکایت ہو گئی رات نیند خدا تعالیٰ کے فضل سے اچھی آگئی صبح طبیعت بہتر رہے۔

مری ۲۸ جون رات ۸ بجے صبح اکل دن بھر حضور کی طبیعت ٹھیک ہی رہے بعد اعصابی ضعف کی شکایت شروع ہو گئی جو رات تک برقرار رہی وقفوں کے ساتھ کم آئی۔ اس وقت کچھ اعصابی ضعف کی تکلیف ہے۔

اجاب جماعت التزام کے ساتھ اور درد و اناج کے ساتھ حضور کی صحت اور طبی زندگی کے لئے دعائیں رکھیں اللہ تعالیٰ قبول فرمائے۔ آمین۔

سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثانی رضی اللہ تعالیٰ عنہ کی صحت کے متعلق

درد مندانه اجتماعی دعائیں اور صحتقا

کلیک:

حضرت انیس کی علالت کی خبر پڑنے ہی خاکسار کی تحریک پر کرم مولوی محمد احمد صاحب ایروڈ اور ایسے کرم سیدنا ابان الخی صاحب برادرم سیدنا عبدالقدیر صاحب اور عبدالعزیز عبدالقیوم صاحب نے چندہ جمع کر کے حضور کے صحت کے طور پر بکا فرمایا گیا۔ اور اجاب جماعت نے اجتماعی دعائی اللہ تعالیٰ حضور کو جلد صحت یاب فرمائے۔ آمین۔

خاکسار سید یعقوب الرحمان عفی عنہ

نیرونی مشرقی افریقہ:

کرم محمد یاسین صاحب نیوم جماعت احمدیہ نیرونی نے ۵۰-۱۲۲۲ مری کے ارسال فرمائے ہیں اس رقم سے بخرے خرید کر کے حضرت انیس کے صحت کے طور پر بکا دیان میں فریح کے جائیں۔ اس کے علاوہ نیرونی کی جماعت مقامی طور پر بھی صحت کے بکے ڈیج کو بھی اور اجتماعی طور پر التزام کر رہے ہیں۔ اور اللہ تعالیٰ قبول فرمائے۔ آمین۔

دعاظر دعوت و تبلیغ تاجران

کیڑنگ (ڈالیبہ):

حضور ایہ اللہ تعالیٰ کی بیماری کی خبر سن کر اجتماعی دعا کی اور ۶۰ روپے میں دو بکے خرید کر صحت کے طور پر فریح کئے گئے۔ اور ۱۰ روپے غزبوں میں تقسیم کئے گئے۔

دعوت محمد خان مبلغ کیڑنگ

گنہ پورہ (کشمیر):

حضرت خلیفۃ المسیح الثانی ایہ اللہ تعالیٰ کی بیماری کے متعلق اخبار ہند اور مرکزی طائعات سے حالات معلوم ہوتے رہتے ہیں۔ حضور کی شفا پائی کے لئے سرور و اجتماعی دعائوں کا انتظام کیا گیا ہے نیز صحت کے طور پر ایک جا نور فریح کے اس کے اس کا نوشتہ مستحقین کو پہنچایا گیا۔ اللہ تعالیٰ حضور ایہ اللہ تعالیٰ کو صحت کا طور عاجلہ اور صحتی شکر فرمائے۔

خاکسار نظامی سیکریٹری تعلیم و تربیت جماعت احمدیہ گنہ پورہ (کشمیر)

راچی کے ایک خطیب صاحب کا قبول احمدیت!

بسم اللہ الرحمن الرحیم

خاکسار سید پٹی کی مسجد میں بطور امام الصلوٰۃ و خطیب متعین تھا اسی دوران میں جناب مولانا عبدالقادر صاحب مبلغ جماعت احمدیت نے ربطاً خطبہ پڑھا اور تاداد و خیالات بہتر رہا بعد انظر کے موقع پر آپ نے ایک خطبہ پڑھا جن میں اللہ تعالیٰ نے کیا میں میں حضرت مرزا صاحب سراج موعود علیہ السلام کی صداقت معلوم کرنے کے لئے دستار دار کچھ غیب دی گئی تھی۔ خاکسار بھی کچھ دنوں تک استغفار کرتا رہا تا سید احمدیت کے متعلق کچھ خواہش نظر آئی رہیں اور چند روزوں میں غیب سے ایک آواز آئی کہ

”صبح موعود نے آکر قرآن کے مننے عمل کر دیے“

اس کے بعد خاکسار کو پوسے طور پر تشریح صحت ہو گیا اور خاکسار سید احمدیہ میں داخل ہو گیا۔ واللہ علی ما اتوا فی شہید۔ مجھے انیس کے اس دوران میں چنانچہ احمدیت نے میری تمام غمخوشت اور غلط باتیں مشہور کر دیں کہ احمدیوں کا قرآن و حدیث دوسرا ہے اور مسلمانوں کا قرآن و حدیث وہی ہے۔ اور احمدی رسول کریم صلی اللہ علیہ وسلم کی امت ہیں۔ اپنے آپ کو خوار نہیں کرتے اور حضور کو خوار نہیں سمجھتے۔ انہیں بھی نہیں ہاتھ تلخ کرنے پر تیار ہیں۔ انہیں بائبل لغو اور من گھڑت ہیں۔ اصل بات یہ ہے کہ حضرت مرزا صاحب نے اس چودھویں صدی میں رسول کریم صلی اللہ علیہ وسلم کی عسلی میں سید احمدی ہونے کا دعویٰ کیا ہے جو قرآن کریم اور احادیث اور ثبوتات اسمانی کی رو سے بائبل پر اور حق ہے۔

خاکسار تقی احمد سابق امام الصلوٰۃ و خطیب سید سید پٹی صاحبی

تاریخ پھار مری ۱۹۵۹

از روئے تحریرات حضرت مسیح موعود علیہ السلام

حضرت امام جماعت احمدیہ ۲۰ فروری ۱۸۸۶ء کی اصلاح موعودہ متعلق پیشگوئی مصداق میں

لاہوری اہل الرائے حضرات کی بعض غلط فہمیوں کا ازالہ

المکرم مولوی محمد ابراہیم صاحب فاضل قادیان

(۴)

وہی چھٹا بشارت یہ ہے کہ مصلح موعود سے متعلق پیشگوئی کا ذکر کرتے ہوئے محمور کی حلاوت کی خبر کے ساتھ آگیا ہے اس کی ولادت کے دن پر بھی لکھا تھا کہ ”مجھے ایک خواب میں اس مصلح موعود کی نسبت خواب پر پیشتر چاہی جتنا تھا“

اسے فرما کر بڑا تڑپ مٹا کر فرمایا کہ ”دیہ آمدہ زراہ دور آمدہ“

لا مشتبہا بزکیر جلیق ۱۴ فروری ۱۸۸۶ء

اس عبارت میں آپ نے اس شعر کو مصلح موعود کے متعلق فرما دیا تھا اور محمور کی پیدائش کی اطلاع کے ساتھ اسے شہرت کیا تھا۔ اس طرح ہر مہر میں ایک اور اعلان میں آپ نے اس شعر کو موعود پر چسپان کر کے اسے اس شعر کا مصداق فرمایا۔ اور اس طرح سابقہ اعلان کی تصدیق کر دی۔ پس یہ آپ نے ۱۴ فروری ۱۸۸۶ء کو مصلح موعود سے متعلق پیشگوئی کا مصداق فرمایا۔ جو لوگ یہ کہتے ہیں کہ آپ نے محمور کو مصلح موعود قرار نہیں دیا اور اسے لفظ محمور پر چسپان نہیں کیا وہ مدعوہ حوالہ سے حضرت اقدس علیہ السلام کا اس بارہ میں اپنا حسب ذیل اعلان ملاحظہ فرمائیں کہ ”اس کے روحی جوئے کے ناقلی“

پیدا ہونے کی ہی سے اس اشہار میں خبر دی ہے جس کے عنوان پر تکمیل تبلیغ موقیہ تکم سے لکھا تھا جس میں ہمیت کے ہنس شرانگہ مندرج ہیں۔ اس کے مصداق میں یہ اہم پسر موعود کی نسبت ہے۔

اے فرما سکتا تو معلوم نہ کر دیا آمدہ زراہ دور آمدہ“

دنیاق انقلاب ۲۴ فروری ۱۸۸۶ء

گویا آپ نے دوسری دفعہ مصلح موعود والا اہم محمور پر چسپان کر دیا اور بتایا کہ وہی مصلح موعود ہے اور ۲۰ فروری ۱۸۸۶ء کا مصداق ہے اور اس بارہ میں تکمیل تبلیغ والی سابقہ اطلاع کو درست قرار دیا۔ مگر آپ سابقہ اطلاع کو غلط قرار دے دیتے۔ اور لکھتے ہیں کہ محمور اس کا شکر کا مصداق نہیں۔ مگر آپ نے اسے اس کا مصداق کہا۔ جبکہ برکس اس کے اسے قائم رکھا۔

اگر خدا اٹھائے کی کوئی سے یہ اٹھا نہ مینا تو آپ کبھی بھی ایسا نہ کرنے پلے خواہیں۔ مگر اور دوسرے میں پسر موعود کی الفاظ سے فرمادیں۔ اس سے نہ کہ آپ اور کو لکھتے تھے ”بہنو! اہل الرائے“ حضرت کی دلی مشتاقی کے میں سابقہ اعلان سے وہ اس قدر شرت یہ ہے کہ آپ نے ایک اعلان یہ فرمایا تھا کہ ”مجھے اشتقاق سے آپ کے بڑے کے پیدا ہونے کی بشارت دی، چنانچہ قبیل از ولادت بذریعہ اشتہارہ مشکوکی شائے موعود فرمایاں تھے وہ لڑکا سید ہوا جس کا نام بھی وہی ہے کے مرقی فرمایاں لکھا گیا۔ اور یہ پہلا لڑکا ہے جو حسب سے چلا ہے“

روز اول السبع ص ۱۲۷

اور وہ خاص لڑکا ۲۰ فروری ۱۸۸۶ء کو مصلح موعود پیدا ہوا کی دہا لایا ہے۔ اس کے سوا اور کوئی نہ ہوا۔ وہ ہی ہے جس کے متعلق دوبارہ تفصیل آج کے سب سے فرمایاں تھی۔

۲۰ فروری ۱۸۸۶ء کو اعلان نمونہ ہوتا ہے کہ ”میرا ایک لڑکا ۲۰ فروری ۱۸۸۶ء کو پیدا ہوا ہے جس کے طرف اشارہ کر کے سب نے فرمایاں ہیں۔ آپ نے یہ بظاہر فرمایا تھا کہ وہ اب پیدا ہوگا جس کا نام موعود ہوگا اور وہی ہے کہ آپ نے یہ اعلان فرمایا کہ ”جو تیسرا لڑکا تھا ان میں سے ہے“

میرا ایک لڑکا ۲۰ فروری ۱۸۸۶ء کو پیدا ہوا ہے جس کے طرف اشارہ کر کے سب نے فرمایاں ہیں۔ آپ نے یہ بظاہر فرمایا تھا کہ وہ اب پیدا ہوگا جس کا نام موعود ہوگا اور وہی ہے کہ آپ نے یہ اعلان فرمایا کہ ”جو تیسرا لڑکا تھا ان میں سے ہے“

میرا ایک لڑکا ۲۰ فروری ۱۸۸۶ء کو پیدا ہوا ہے جس کے طرف اشارہ کر کے سب نے فرمایاں ہیں۔ آپ نے یہ بظاہر فرمایا تھا کہ وہ اب پیدا ہوگا جس کا نام موعود ہوگا اور وہی ہے کہ آپ نے یہ اعلان فرمایا کہ ”جو تیسرا لڑکا تھا ان میں سے ہے“

”اور ایسی ستر دن پہلے بڑے کی موت پر نہیں۔ گور سے تھے کہ بڑا لڑکا پیدا ہوگا اور اس کا نام موعود رکھا گیا۔“

(تحقیق الہی ص ۱۲۷)

اس جگہ بھی آپ نے موعود کو سب سے پہلے اعلان فرمایا تھا۔ اور اس کے بعد جلد ہی اعلان کیا کہ ”میرا ایک لڑکا ۲۰ فروری ۱۸۸۶ء کو پیدا ہوا ہے جس کے طرف اشارہ کر کے سب نے فرمایاں ہیں۔ آپ نے یہ بظاہر فرمایا تھا کہ وہ اب پیدا ہوگا جس کا نام موعود ہوگا اور وہی ہے کہ آپ نے یہ اعلان فرمایا تھا کہ ”جو تیسرا لڑکا تھا ان میں سے ہے“

میرا ایک لڑکا ۲۰ فروری ۱۸۸۶ء کو پیدا ہوا ہے جس کے طرف اشارہ کر کے سب نے فرمایاں ہیں۔ آپ نے یہ بظاہر فرمایا تھا کہ وہ اب پیدا ہوگا جس کا نام موعود ہوگا اور وہی ہے کہ آپ نے یہ اعلان فرمایا تھا کہ ”جو تیسرا لڑکا تھا ان میں سے ہے“

میرا ایک لڑکا ۲۰ فروری ۱۸۸۶ء کو پیدا ہوا ہے جس کے طرف اشارہ کر کے سب نے فرمایاں ہیں۔ آپ نے یہ بظاہر فرمایا تھا کہ وہ اب پیدا ہوگا جس کا نام موعود ہوگا اور وہی ہے کہ آپ نے یہ اعلان فرمایا تھا کہ ”جو تیسرا لڑکا تھا ان میں سے ہے“

میرا ایک لڑکا ۲۰ فروری ۱۸۸۶ء کو پیدا ہوا ہے جس کے طرف اشارہ کر کے سب نے فرمایاں ہیں۔ آپ نے یہ بظاہر فرمایا تھا کہ وہ اب پیدا ہوگا جس کا نام موعود ہوگا اور وہی ہے کہ آپ نے یہ اعلان فرمایا تھا کہ ”جو تیسرا لڑکا تھا ان میں سے ہے“

میرا ایک لڑکا ۲۰ فروری ۱۸۸۶ء کو پیدا ہوا ہے جس کے طرف اشارہ کر کے سب نے فرمایاں ہیں۔ آپ نے یہ بظاہر فرمایا تھا کہ وہ اب پیدا ہوگا جس کا نام موعود ہوگا اور وہی ہے کہ آپ نے یہ اعلان فرمایا تھا کہ ”جو تیسرا لڑکا تھا ان میں سے ہے“

میرا ایک لڑکا ۲۰ فروری ۱۸۸۶ء کو پیدا ہوا ہے جس کے طرف اشارہ کر کے سب نے فرمایاں ہیں۔ آپ نے یہ بظاہر فرمایا تھا کہ وہ اب پیدا ہوگا جس کا نام موعود ہوگا اور وہی ہے کہ آپ نے یہ اعلان فرمایا تھا کہ ”جو تیسرا لڑکا تھا ان میں سے ہے“

میرا ایک لڑکا ۲۰ فروری ۱۸۸۶ء کو پیدا ہوا ہے جس کے طرف اشارہ کر کے سب نے فرمایاں ہیں۔ آپ نے یہ بظاہر فرمایا تھا کہ وہ اب پیدا ہوگا جس کا نام موعود ہوگا اور وہی ہے کہ آپ نے یہ اعلان فرمایا تھا کہ ”جو تیسرا لڑکا تھا ان میں سے ہے“

پس میرا اس کے بعدوں کا نام ”عشق نہیں“ (دربار اشتہار ص ۱۲۷)

اس مصداق کے اندر اس کی پیدائش ہو چکے کے بعد اس حوالہ کے ذکر کے ساتھ آپ نے حسب ذیل اعلانیہ اعلان فرمایا تھا:

”میرے سب سے بڑے بھائی کے سوا میں نے کسی اور کو نہیں فرمایا تھا کہ ”میرا ایک لڑکا ۲۰ فروری ۱۸۸۶ء کو پیدا ہوگا اور اس کا نام موعود ہوگا اور وہی ہے کہ آپ نے یہ اعلان فرمایا تھا کہ ”جو تیسرا لڑکا تھا ان میں سے ہے“

میرا ایک لڑکا ۲۰ فروری ۱۸۸۶ء کو پیدا ہوگا اور اس کا نام موعود ہوگا اور وہی ہے کہ آپ نے یہ اعلان فرمایا تھا کہ ”جو تیسرا لڑکا تھا ان میں سے ہے“

میرا ایک لڑکا ۲۰ فروری ۱۸۸۶ء کو پیدا ہوگا اور اس کا نام موعود ہوگا اور وہی ہے کہ آپ نے یہ اعلان فرمایا تھا کہ ”جو تیسرا لڑکا تھا ان میں سے ہے“

میرا ایک لڑکا ۲۰ فروری ۱۸۸۶ء کو پیدا ہوگا اور اس کا نام موعود ہوگا اور وہی ہے کہ آپ نے یہ اعلان فرمایا تھا کہ ”جو تیسرا لڑکا تھا ان میں سے ہے“

میرا ایک لڑکا ۲۰ فروری ۱۸۸۶ء کو پیدا ہوگا اور اس کا نام موعود ہوگا اور وہی ہے کہ آپ نے یہ اعلان فرمایا تھا کہ ”جو تیسرا لڑکا تھا ان میں سے ہے“

میرا ایک لڑکا ۲۰ فروری ۱۸۸۶ء کو پیدا ہوگا اور اس کا نام موعود ہوگا اور وہی ہے کہ آپ نے یہ اعلان فرمایا تھا کہ ”جو تیسرا لڑکا تھا ان میں سے ہے“

میرا ایک لڑکا ۲۰ فروری ۱۸۸۶ء کو پیدا ہوگا اور اس کا نام موعود ہوگا اور وہی ہے کہ آپ نے یہ اعلان فرمایا تھا کہ ”جو تیسرا لڑکا تھا ان میں سے ہے“

میرا ایک لڑکا ۲۰ فروری ۱۸۸۶ء کو پیدا ہوگا اور اس کا نام موعود ہوگا اور وہی ہے کہ آپ نے یہ اعلان فرمایا تھا کہ ”جو تیسرا لڑکا تھا ان میں سے ہے“

۲۰ فروری ۱۸۸۶ء کو پیدا ہوگا اور اس کا نام موعود ہوگا اور وہی ہے کہ آپ نے یہ اعلان فرمایا تھا کہ ”جو تیسرا لڑکا تھا ان میں سے ہے“

۲۰ فروری ۱۸۸۶ء کو پیدا ہوگا اور اس کا نام موعود ہوگا اور وہی ہے کہ آپ نے یہ اعلان فرمایا تھا کہ ”جو تیسرا لڑکا تھا ان میں سے ہے“

مشتقات

اپنی پہچان اور اسلام

دل سے مشتاق بننے والے مسلمان
 آپس میں مندر بہ جہان سے ایک لڑ
 مشتاق ہے جبے ذیل کے نغمے کا جانا ہے اس
 پدہ میں ہمارا قوم دوسری بلکہ ہندو جہاد
 لگا ذمی کی ننگی کی ایک بڑی خصوصیت
 یہ تھی کہ انہوں نے ذاتی طور پر اسلام کا
 کیا تھا اور اسے جب اس تک میں لگائے
 کے خلاف ایک طرف ان ظلم پر پابند تھا اور
 مسلمانوں کو صرف اس لئے نشانہ بنا یا جا
 تھا کہ وہ مسلمان ہیں بلکہ وہ اپنے اس
 پہلے کی بنیاد پر ان غلط فہمیوں کو تردید کر
 رہے تھے۔ چنانچہ اسلام اور مسلمانوں کے خلاف
 پھیلائی جا رہی تھی۔

اپنا بارہا نہ بھاد کے گانہ ذمی ہی کے
 ہاں نہیں ہیں۔ اور ان بہت بڑی مذمت
 وہ تمام خصوصیات پائی جاتی ہیں جو
 سچی ہیں موجود نہیں اسلئے اگر وہ ذاتی طور پر
 اسلام کا مظاہرہ کرتے تو ہم سمجھتے ہیں کہ
 بہ امر ان کے خلاف کئی ہفتا نہیں ہیں یہ
 صلہ کر کے جو ہر سبب حاصل ہوئے کہ صرف
 قرآن مجید کا مطالعہ فرماتے ہیں۔ اور وہ اپنے
 مسخرین جو کتاب میں اپنے ساتھ رکھتے ہیں ان میں
 قرآن کریم کے مترادف کچھ کتابیں ہیں۔

ہیں معلوم نہیں کہ آیا یہ بھی کی طرف
 پڑھی ہو سکتی ہیں۔ اصل یہ ہے کہ انہیں
 جان حضرت قرآن کریم کا مطالعہ اس کے
 تراجم کی مدد سے کرتے ہیں اور ہمارا خیال ہے کہ
 یہ کتاب الہی کے جزو ہم عیسائی مشترکین
 کے اس گروہ سے ہے جو اسلام کو نصیب
 کی سبب سے دیکھتا ہے وہ رطب دیا
 سے پاک نہیں ہیں اس لئے جاری خود
 ہے کہ اس معاملہ میں جو ہر جمعیت العلماء
 رہتا ڈیوڈ جیسی لیبی چاہتے ہیں اور انہیں
 جی کے مطالعہ کے لئے قرآن کریم کو کوئی ایسا
 آخری فی ترجمہ سمجھنا چاہئے جو ان کے نزدیک
 مستند ہو۔

اسلام دنیا کا ایک عظیم ترین اور مسلمانوں کے
 عقیدہ کے مطابق بلکہ نوع انسان کا مکمل ترین
 اور آخری بہترین ہے اور ہندوستان میں اس
 تین پانچ کر ڈھانے والے ہے جسے ہم کہتے ہیں
 لے خود آرمسٹونک سے ایک ملک میں اسلام کے
 مختلف غلط فہمیاں پھیلی ہوئی ہیں انسانی کی ذمہ داری
 جہاں ان لوگوں پر فائدہ ہوتی ہے جو ایسا
 اگرائس کے ہاں انہیں پھیلائے ہیں وہ ان
 اعتبار سے مسلمانوں کی ہر قسم ڈرائی سے ہر
 قرار نہیں دیا جا سکتا۔ انہوں نے ان کے
 کبھی مناسب توجہ مندر ل نہیں کی۔
 ہر حال اپنا بارہا نہ بھاد کے متعلق قرآن
 کریم کے مطالعہ کے صلے میں جو اطواروں
 ہے ہم اسے اس لحاظ سے مدعا سمجھتے ہیں کہ
 مولانا اس مطالعہ کے بعد اسلام کی حقیقی

روح کو سمجھ کر ان کے توسط سے اسلام
 اور مسلمانوں کے متعلق پھیلی ہوئی بہت سی
 جنہوں کو دھوکہ دیا گیا۔

قتل عام کا دن

عزیزان ہاں سے اخبار پر تاپ پاندھر
 دہی نے ۲۶ جولائی کے اجتماع میں مفضلین
 ڈٹ لکھا جس میں جہاد کر کے ہے بقیہ
 کی جانے والی قربانی پر اعتراض کیا ہے۔ اس
 اعتراض کا سہارا بنیادہ زرائع اخباری
 ہے جو ایک مسلم اخبار لڑنے کے وقت سے لاپرواہ
 کے کسی اخبار میں شائع ہوئی۔ جہاں تک
 طور پر قربانی پر اعتراض کا تعلق ہے اخبار
 انہوں نے ایک بیرونی سے اس کا جواب دیا ہے
 ہے اس حوالہ کے بعد کبھی نظر نہ لگا گیا۔
 اس سلسلے میں دوسری جگہ ہمارا مقصد
 رہا ہے۔
 جہاد کر کے بقیہ
 ہندوستان کی تعمیر پائی جانے والی
 خاک کا دن ہے۔ اس دن سب کے نام پر جانوروں
 کے قتل عام کی گئی تھی۔ اس دن کو
 کہتے جانوروں کو خوب پالا جاتا ہے اور
 تباہی جو سے حوالے کر دیا جاتا ہے۔ اسے
 سبب سمجھا جاتا ہے۔ حضرت امیر
 مومنان نے اس وقت دی کر دے کی راہ میں اپنے
 سے مسلمانوں کی قربانی کو جاننے کے لئے اس
 کا تامل کیا ہے جو ہندو براہمنوں کی ہے
 کہ اس برائی کو کے ہندوستان کو ہندو
 بہت ہے۔ اس کی قتل کرنا ہے جو
 برائی میں آجاتے تھے اس وقت
 کر لیا جائے۔ اگر اس فریاد کی ناک
 ہوگا۔ حکومت کی انتظامی مشینری
 آتے گا اور کبھی کبھی انتظامی
 گی۔ البتہ فرقہ عہد کے موثر
 بہت برائی رہے اس کے جواب میں
 کا حوالہ دینے کی ضرورت نہیں۔ صرف
 ہے کہ مومنانوں کو ذبح کرنے والی
 انسان کو ذبح کرنے سے بچتے ہیں اور
 باذن کو ذبح نہیں کرتیں ان میں
 ہندو جو نام ہوتا ہے۔ مسلمان
 ذبح کر کے انسانی قتل کی راہ
 کرنا ہے۔

تم آج کرتے جہاں کا کبھی نام
 اس سنت کی پیروی میں سو
 ہے اس کا لہارہ ایک بابر
 کسی کو ہندوئی سے نہیں کیا ہے۔
 پر سنت منائی گئی۔ اور لاکھوں
 تکرار دینے گئے۔ کوئی اور
 دہان جانوروں کی کہیں
 لئے کہ انسان انفر
 برتن ہے کہ وہ دوسروں سے
 روا رکھے۔
 روزانہ قربانیاں پاندھر ۲۶ جولائی

قربانی پر اعتراض

عید قربان گذر گئی اور بہت سے لوگ
 نے اپنی قدرت کے مطابق
 کی قربانی دی۔ قربانی کا
 دستوں اور ہندوؤں کو بھی
 بظہر عید کی قربانی کو قتل
 دینے چاہئے، وہ انصاف سے کام
 لوگ ان کی قتل ہیوں تک نہیں
 کوئی کرنا دے تو اس کے
 دے ہیں۔ اور ہندوؤں اس کا

ان کا مطلب یہ ہوتا ہے کہ اگر
 قتل کر دے جاتے ہیں تو اس میں
 ہوتا ہے۔ بعد از ان کے مذبح
 کا تامل کیا ہے جو ہندو براہمنوں
 کہ اس برائی کو کے ہندوستان کو
 بہت ہے۔ اس کی قتل کرنا ہے جو
 برائی میں آجاتے تھے اس وقت
 کر لیا جائے۔ اگر اس فریاد کی ناک
 ہوگا۔ حکومت کی انتظامی مشینری
 آتے گا اور کبھی کبھی انتظامی
 گی۔ البتہ فرقہ عہد کے موثر
 بہت برائی رہے اس کے جواب میں
 کا حوالہ دینے کی ضرورت نہیں۔ صرف
 ہے کہ مومنانوں کو ذبح کرنے والی
 انسان کو ذبح کرنے سے بچتے ہیں اور
 باذن کو ذبح نہیں کرتیں ان میں
 ہندو جو نام ہوتا ہے۔ مسلمان
 ذبح کر کے انسانی قتل کی راہ
 کرنا ہے۔

قربانی کے حدود و قیود

شاہی جہاد کے خلیفہ مولانا غلام
 نے عید کے وقت ہر ایسی
 جن قربانی کو سنت پر
 جن قربانی کو دستہ
 دیا ہے۔ آج اس قربانی کی
 ہے۔ اور وہ علامت کے
 لیکن اللہ نے قربانی کیلئے
 قربانی نہیں کرنا
 ہمارے محاسبہ کا دن
 ہے۔

ہاں ہر ایک فرد میں
 ہو گئی ہے۔ اور اس کی
 ہم پرستی سے لے لے لیکن
 جان کا محاسبہ کہ ایک
 چاہئے۔ اس تقریب پاکستان کے
 سخت لڑائی ہے اور مولانا غلام
 الزام کیا ہے کہ وہ حکومت
 موجودہ طریقہ کو مسدود کرنا
 غلام سرشار کے خیالات سے
 لیکن ہم قربانی کے معاملہ میں
 بھی پسند نہیں کرتے ہم نے
 وہ روزہ پورا کرنا جو کہ
 جسکو رسول نے ہم نہیں
 کرنے والوں سے کہا جائے
 قربانی کو اور ہر جانور کے
 بنا دار مسلمانوں کی تعمیر
 شدہ کو کبھی نہیں جائے۔
 ہرگز نہیں ہر کسی نے
 سند کے عقوبت ہے اگر
 سے کرتے ہاتھ انہیں سے
 اس کی اسیر ہے کام لینا
 کھجور روٹنا چاہئے۔

انہی جموں اور ان کی ذمہ داریاں

ہم انہی جموں اور ان کی ذمہ داریاں
 دواہ گذر گئے ہیں لیکن
 اور افراد کے ذمہ داریاں
 تمام تان اور وہیں جن کے
 مال اور مسلمانوں اور ان
 کے لئے جو خود کو لیا جاتا
 مسیح موجود علیہ الصلوٰۃ
 چندہ مات کی باقاعدگی سے
 مذہب کے ہر فرد کو
 کے بقا باذن کو جو
 دے چکے ہیں۔
 دراصل چندہ مات کی
 کے اپنے ہی نامہ کے لئے
 صرف روحانی شفا حاصل
 ہرگز نہیں اور جسمانی
 کے عہدہ داران اور
 افراد اپنی ذمہ داریوں کو
 اور ان کو دنیا پر
 بیعت کو ستم کر کے
 عائد کر دے لہذا
 نہیں رہ سکتے۔
 پس دستہ نا کر
 ابتداء سے ہی
 نہ صرف بقا
 آشرہ۔ سکہ
 اعتنا کر کے
 نظریات اسلامی

ادراخواست و دعا خواہ ہر مذہب میں صاحب نانی نافرمانی سے اس میں پوچھ اپنی مشکلات کے لئے اللہ اور دینی قدرت کی توفیق دیکھنے کے لئے دعا کی ضرورت ہے۔ ہر نافرمانی اور بدعت تبلیغ کا بیان۔

راہچی کے ایک مولانا کو احمدی مبلغ کا مکتوب

جناب مولانا محمد شائق احمد صاحب یونہی مدرس مدرسہ خیرہ راہچی۔

السلام علیہ و آلہ و سلم الخ القی الہدیٰ
تبدیع کا رمی بعد نماز مغرب میں روڈ راہچی کے ایک مولانا آپ اور جناب مولوی تقی احمد صاحب سابق امام الصلاۃ مسجد مندرجہ راہچی اور خاکسار ... بہترین سنی کی کربووا و امثال کی نفس نوش کی نہیں۔ اس موقد پر دوران گفتگو میں آپ نے زبان بٹا کر میرے نزدیک مولانا نظام الدین صاحب سے مباحثہ کے متعلق جو تحریر لکھی ہے اس میں انہوں نے الفاظ کے استعمال کرنے میں کی غلطی کی ہے۔۔۔ میں آپ سے پرسہ سوال ہی ہے کہ آپ کبھی کبھار نے کیا غلطی کی ہے، اور اصل میں اہل بیت علیہم السلام کے لئے جاسین تھے، تاکہ اس پر نورد کیا جا سکے۔

آپ خاکسار کے ساتھ اچھے اطلاق سے پیش آیا کرتے تھے اور اسی موقع میں آپ نے وعدہ بھی کیا تھا کہ مجھے زمین سے لے لیں گے، لیکن میں کم از کم دو مرتبہ خود آپ کے پاس فرود آیا کروں گا تاکہ تبادلہ خیالات اور لڑائی پسوری ہو کر جسے ختم حقیقت مندم کی جاسکے۔ لیکن جبکہ معلوم ہوا ہے آپ نے مولوی نظام الدین صاحب اور مندرجہ صاحب مدرسہ خیرہ راہچی کے چہرہ رو باغ کے قیدیوں اپنے نظریہ ہل لیا ہے۔

آپ نے اس تون کا اظہار مندرجہ بالا واقعہ کے دو تین روز بعد شروع ہو رہا ہے متعلق کر لیا جو آپ کی سرنام کر دیا۔ جبکہ آپ نے جسے علم غلط اور دیکھا، اس کی کسی کیفیت میں خاکسار سے کہا تھا کہ آپ سے ہم معذرت نہیں کر سکتے اور نہ ہی تعلقات رکھیں گے۔ کیونکہ آپ نے مولانا نظام الدین صاحب کو جو پیشی تھی اس میں السلام من اجمع الہدیٰ لکھا تھا۔ حالانکہ آپ کا ہنر عزیز گناہ ہزار گناہ کا معدن تھا، لیکن اول آپ نے اس جملہ میں لکھا کہ کبیرہ عین پر مصلح جو تو اظہار عین کے اعتبار سے باہمی غلط ہے۔

دوسرے اس جملہ میں برائیت کی پہچان کرنے والے کو سلامتی کی دعا دی گئی ہے، گناہیں دی گئی، اس میں صرفہ شخص تھے۔ اسے زاہد امین، ریا گرام، سونے ... کے ساتھ ساتھ وہ بھی ایسے دعا جو پروردگار نے فرمایا ہے لکھا ہے کہ اس آیت میں کہ آپ نے اس جملہ کی بنا پر کیوں اخلاق مؤمنانوں کا راز کیا کیا۔ اس سے ثابت ہوتا ہے کہ آپ کے تون کی صحیح وجہ یہی ہے جس کا ہم امید دیکھتے ہیں۔

اسی موقد پر آپ نے لہجہ تھا فرمایا تھا کہ مولانا نظام الدین صاحب کو آپ سے جو چیلنج دیا ہے اس کا جواب میں خود دلاں گا۔ لیکن آپ نے اسی ایک چیلنج کا جواب نہیں دیا جس کا جواب آپ کے پاس پیلے سے اس چیلنج کی نقل موجود تھی۔

پہلے سے ہی کہ آپ ہمارے چیلنج کے سامنے ایسے ہی حاضر اور بے لہجہ نظر آتے تھے۔ جبکہ آپ کے مقصد مولوی نظام الدین صاحب سلامت و جاندار و فرماؤ تھا، اور یہی تینوں ہم ان تمام جملت کے طور پر آپ کو بھی بندر بخیر ہذا اظہار چیلنج کرنے کے لیے کہ آپ کسی بھی بیانات نہ کر سکیں گے کہ مولوی شہناز صاحب نے حضرت مرزا صاحب کے ساتھ کیا کیا؟

یہیں آپ کو بندرہ رام کی جہلت دی جاتی ہے کہ اس عرصہ میں آپ ہمارے چیلنج کا جواب دیں، اگر آپ دست معینہ میں اس چیلنج کا جواب نہ دے سکتے تو آپ کو چاہیے کہ اپنی غلطی کا اعتراف کر لیں۔ اور ہمیشہ کے لئے علم دشواری کے سامنے مولوی شہناز صاحب کے مباحثہ پر انہی سے ثابت ہو جائے اور آپ نے صحت مندرجہ میں چیلنج کا جواب بھی نہ دیا اور نہ ہی ثابت ہو سکے۔ تو ہم یقین آوی ہو فرماؤ جو آپ نے کہہ دیا ہے کہ علم و حد متعلق محمد رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم نے جو پیش کی بیان فرمایا ہے وہ آج اس پر وہی سدی میں حضرت محمد صلی اللہ علیہ وسلم کے ذریعہ پہنچی ہو رہی ہے۔

والسلام علیہ و آلہ و سلم الخ
تقویٰ عبد الحق نفل اسلم سند
عابد احمدی مقیم راہچی ۲۸
تقول بقرن الطائفة۔

- ۱۔ جناب مولانا نظام الدین صاحب مولوی جمال صدیق حسین علیہ السلام صاحب
- ۲۔ جناب مولانا حافظ ضمیر الدین صاحب خلیفہ و مولانا شہناز راہچی
- ۳۔ جناب مولانا نعمت اللہ صاحب اہل کربووا
- ۴۔ جناب مولانا نظام الدین صاحب خلیفہ و ضابطہ جوہری محلہ راہچی
- ۵۔ جناب مولانا عبد الحق صاحب خلیفہ و ضابطہ جوہری محلہ راہچی
- ۶۔ جناب مولانا شہناز راہچی
- ۷۔ جناب مولانا شہناز راہچی
- ۸۔ جناب مولوی سید محمد صاحب مدرسہ خیرہ راہچی
- ۹۔ جناب مولوی محمد لطیف صاحب کربووا
- ۱۰۔ جناب مولوی محمد لطیف صاحب کربووا

تقریر عیدیداران جماعت ہائے احمدیہ ہندوستان

تقدیر ذیل عید سے داران ۳۰ اپریل ۱۹۶۲ء تک مسافر کے لئے ہے۔ (راہچی اور کربووا)

بہنگلو

بی بی عبدالرحیم صاحب پریڈنٹ جماعت احمدیہ بہنگلو مسافر سوسائٹی

ڈاکٹر محمد حسین صاحب سیکرٹری دعوت تبلیغ
محمد صلیب اللہ صاحب سیکرٹری اعلیٰ دعوت
محمد فضل اللہ صاحب بی کام سیکرٹری امور مسافر

ڈاکٹر محمد عامر صاحب مولوی فاضل سیکرٹری مال

مٹارگھاٹ

JANAB A. SHAHUL HAMEED
SAHIB PRESIDENT

JANAB AHMADIYYA
MANAR GHAT

(MALABAR)

JANAB M.K YOUSUF
SHOHEEK SAHIB

SECY MALL

بسنہ

محمد شکر مولوی سید جمال الدین شاہ صاحب پریڈنٹ

وسیکرٹری تعلیم و تربیت جماعت احمدیہ بسنہ ضلع رائے پور (پنجاب)

مولوی سید ظہور الرحمن صاحب دفائی سیکرٹری دعوت تبلیغ

جناب سید سیکرٹری

نیپال پالیہ

ابن امین سید سرد صاحب پریڈنٹ جماعت احمدیہ نیپال پالیہ ضلع زونہی علی صوبہ مدراس

کے عین صاحب جنرل سیکرٹری

کے ایم احمد علی صاحب ڈپٹی سیکرٹری

بیمبروہ

بی بی مہنا صاحب پریڈنٹ جماعت احمدیہ

بیمبروہ ریکرل سوسائٹی

بی ایم۔ بی بی صاحب بزنس سیکرٹری

چنڈرا پورہ

مولوی محمد نعمت اللہ صاحب پریڈنٹ و سیکرٹری تعلیم و تربیت جماعت احمدیہ

ہندہ پرنسٹن شاہ آباد (راہچول)

مولوی غلام علی صاحب سیکرٹری دعوت تبلیغ

مولوی محمد قدرت اللہ صاحب سیکرٹری امور عام و خارجہ

محمد رحمت اللہ صاحب سیکرٹری مالی

موسیٰ بنی ناٹینز

شیخ عبدالحمید صاحب پریڈنٹ جماعت احمدیہ موسیٰ بنی ناٹینز ضلع سنگھوہم (پنجاب)

عیدیداران صاحب سیکرٹری دعوت تبلیغ

شیخ عبدالرحیم صاحب سیکرٹری تعلیم و تربیت

داؤد خان صاحب سیکرٹری امور مسافر

شیخ عبدالخالق صاحب سیکرٹری مالیات

بزمی خان صاحب سیکرٹری امور تربیتی

شیخ نناک صاحب سیکرٹری دفتر جدید

غلام رسول صاحب امین

محمد علی

بی عبدالرزاق صاحب پریڈنٹ جماعت احمدیہ

بی بی شہناز

بشیر محمد بنی صاحب عیدیداران سیکرٹری دعوت تبلیغ

عبدالغفور صاحب سیکرٹری امور مسافر

غلام

عبدالکلام صاحب سیکرٹری امور مسافر

عبدالرزاق صاحب سیکرٹری دعوت تبلیغ

میاں اہد انور صاحب سیکرٹری تعلیم و تربیت

محمد شعیب صاحب سیکرٹری امور مسافر

سید رشید صاحب امین

راہچول

راہچول

راہچول

راہچول

راہچول

راہچول

راہچول

راہچول

راہچول

راہچول

راہچول

راہچول

